Результаты анкетирования «Шаг навстречу городу»
С целью выявления отношения юных граждан к городу Усолье-Сибирское и планирования мероприятий для формирования у них положительного имиджа родного города, в период с 21 по 28 января 2019 года МБУДО «Дом детского творчества» было организовано и проведено анкетирование среди обучающихся 5-8, 9-11 классов общеобразовательных организаций города. 
Всего в опросе приняли участие 806 человек из 10 общеобразовательных организаций: МБОУ «Гимназия № 1», МБОУ «СОШ № 2», «СОШ № 3», «СОШ № 5», «Гимназия № 9», «СОШ № 10», «СОШ №13», «СОШ № 15», «СОШ № 16» и «СОШ № 17».
Юным гражданам предлагалось ответить на 11 вопросов. Анкетирование показало, что 614 обучающихся знают, что наш город в этом году отметит свой 350-летний юбилей, 192 человека не знают сколько лет нашему городу. 607 ребят ответили, что любят свой город и являются его патриотами, 182 человека не выразили своих положительных чувств, 17 человек – воздержались от ответа. Символом города для его юных граждан являются: соль, соляной источник, курорт «Усолье», памятник братьям Михалёвым, река Ангара, Химпром, Комсомольская площадь. В родном городе ребятам больше всего нравятся: парки, река Ангара, кинотеатр «Ровесник», ЦУМ и Мак Фудс, курорт «Усолье», городские праздники, родной дом, люди, компактность и спокойствие. На вопрос «Есть ли у твоей семьи любимое место в городе? И какое?» 57 человек ответили – нет, остальные указали следующие места: парки и площадь, торговый центр ЦУМ, кинотеатр «Ровесник», Вечный огонь, река Ангара, лыжная база «Снежинка», дом, дача, озеро «Молодёжное», бассейн «Нептун», кафе «Сабвей» и «Харбин». Отвечая на вопрос «В какое место  нашего города  ты обязательно отвел(а) бы приехавшего к тебе знакомого из другого города России?» ребята указали следующее: Комсомольская площадь, Вечный огонь, река Ангара,  Верхний парк, соляной источник, ЦУМ, курорт «Усолье», кинотеатр «Ровесник», стадион «Химик», Дворец культуры, ДК «Мир», Краеведческий музей. Отвечая на вопрос «Когда ты станешь взрослым, хотел (а) бы ты остаться жить в Усолье-Сибирском? Почему?» 171 человек указали, что хотят остаться жить в Усолье-Сибирском, когда станут взрослыми, 130 человек затруднились ответить, 505 человек планируют уехать из города, так как в нём нет ВУЗов, перспектив, работы и возможностей реализовать себя. На вопрос «Что бы ты хотел (а), чтобы появилось в нашем городе?» обучающиеся ответили: работа, рабочие места, предприятия и заводы, парк аттракционов, американские горки, аквапарк, крытый каток, ледовый дворец, сеть быстрого питания «KFC», ТЦ, фонтан, велосипедные дорожки, зоопарк, ВУЗы,  баскетбольная площадка, чистое озеро. На вопрос «Каких известных усольчан ты знаешь?» юные граждане указали следующих людей: Торопкин М.В., Шаманский В.Ф.,  Сумароков П.И., Потапов В.,  братья Михалёвы, Лис Л.А., Уватов А., Панькова Л.Н., Франтенко С.С., Князев А., Ефремкина Н.А., Просвирнин С., Егорова Н., Костомахина В.А., Аникеев-Борн Ф.В., Зайцева Г.Г., Габов Р., Верещагин В., Рычков А., Кочура Ю., Норцева О., Максимов Ю., Верещагин В., Куклин М. 664 респондента указали, что родились в Усолье-Сибирском, 142 человека приехали из других населённых пунктов: Иркутск, Ангарск, Братск, Усть-Илимск, Рязань, Саянск, Черемхово, Шелехов, Воронеж, Приморский край, Таджикистан, Кыргызстан, Чита, Улан-Удэ и др.
В преддверии 350-летнего юбилея города ребята написали пожелания городу и усольчанам: Чтобы город развивался, и росло население города. Чтобы завтра было лучше, чем вчера. Усольчанам быть здоровыми и счастливыми. Городу - чтоб простоял 1000 лет. Не ломайте то, что есть в городе и пытайтесь сделать его лучше!!!Возрождение производств, увеличение зарплат. Чтобы усольчане ухаживали за своим городом и гордились им. Создавать хорошее будущее! Будь счастливым, мой город! Развивайся, стройся, увеличивайся! Процветания и благосостояния!
Анализ анкет будет использован педагогами-руководителями краеведческих объединений «Мой  край родной»  в дальнейшей работе при планировании мероприятий для детей. 
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