Справка
о проведении городского конкурса «Русский парень-2018»

27 февраля 2018г, 15-18.00ч., «ДДТ»

В соответствии с планом работы отдела образования управления по социально-экономическим вопросам администрации города Усолье-Сибирское на 2017-2018 учебный год и с целью формирования патриотических чувств и сознания граждан на основе исторических ценностей, развития у школьников чувства гордости за свою страну и на основании приказа отдела образования УСЭВ от 25.01.2018г, № 81 «О проведении месячника военно-патриотического воспитания, посвящённого 100-летию Вооружённых Сил РФ» с 26 января по 27 февраля 2018г по традиции в нашем городе проведён цикл мероприятий. 

27 февраля 2018г., в МБУДО «Дом детского творчества» был организован и проведён городской конкурс «Русский парень 2018» среди обучающихся 9-11 классов образовательных учреждений города, который стал завершающим мероприятием месячника. В конкурсе приняли участие 14 юношей ОУ: Иван Дмитриевич Степченко «Лицей №1» 10 класс, Данила Олегович Михенин  «Гимназия № 1» 10 класс, Илья Олегович  Кузнецов «СОШ №2», 10 класс, Данил Александрович Чужинов «СОШ № 3» 10 класс, Максим Сергеевич Ковальчук «СОШ№5», 10 класс, Игорь Евгеньевич  Бережной «СОШ № 6»,  11 класс, Роман Васильевич Щелёв «СОШ № 10», 10 класс, Андрей Сергеевич Лебедев «Гимназия № 9» 10 класс, Никита Антонович  Лисенков «СОШ № 12» 11 класс, Сергей Николаевич  Логин «СОШ № 13», 9 класс, Александр Вячеславович Гринкевич «СОШ № 15» 9 класс, Прохор Николаевич Ланцов «СОШ №16» 10 класс,  Руслан Холназарович Хасанов «СОШ №17», 11 класс, Иван Валерьевич Бармута Усольский Гвардейский Кадетский Корпус 10 класс. Открыл конкурс и приветствовал участников конкурса директор «ДДТ» Ф.В. Аникеев-Борн.

На протяжении 3 часов ребята раскрывали свои интеллектуальные, творческие, физические возможности и способности соревнуясь в V конкурсах: «живая» презентация «Разрешите представиться»;  интеллектуально-теоретический конкурс, посвящён 100-летию Вооружённых Сил РФ, в билете 3 вопроса «Усольчане на фронтах Великой Отечественной войны», страницы военной истории, вопрос на общую эрудицию, этот конкурс подготовил С.В. Шаманский заведующий музеем народного образования; конкурсный этап-экспромт «Сильные. Ловкие. Умелые.» завязать портянку, строевая подготовка, танцевальный батл; музыкальный  конкурс «Угадай мелодию» песни из к/ф о войне,  песни о советской и Российской Армии; домашнее задание (творческий конкурс) «Добрая воля – добрые дела – добрая жизнь». Победителем стал Прохор Ланцов «СОШ №16», 10 класс. Второе место занял Никита Лисенков «СОШ № 12», 11 класс, Андрей Лебедев «Гимназия № 9», 10 класс. В составе жюри работали: Сергей Юрьевич Гарбарчук - председатель общественной организации воинов-интернационалистов Афганистана, депутат городской Думы; Роман Русланович Шаболин - председатель общественной организации Союза ветеранов десантных войск; Виталий Николаевич Епонечников - председатель общественной организации ветеранов боевых действий и вооружённых сил «Братья по оружию»; Дмитрий Михайлович Будников - участник боевых действий на Северном Кавказе, педагог дополнительного образования военно-патриотического клуба «Добрыня» «ДДТ»; Фёдор Валерьевич Аникеев-Борн - директор «Дом детского творчества», депутат городской Думы. Призы предоставил отдел образования. Всем участникам конкурса были вручены грамоты и сертификаты на приобретение подарка в магазине «Спорттовары». Зал был полон болельщиками, группами поддержки в которых были и педагоги, и родители и друзья.
Основной организатор подготовки и проведения конкурса была Ольга Владимировна Туз, заместитель директора по учебно-воспитательной работе «ДДТ», соведущий работник «ДДТ» Владислав Геннадьевич Дубенков. Праздничное настроение создавали творческие номера: вокальный ансамбль «Гусары» «СОШ №3», руководитель Альбина Александровна Кирдилюк; вокальный ансамбль юношей «Талисман» «ДДТ», руководитель Галина Владимировна Иванова, хореографическое объединение «Радуга», руководитель Елена Анатольевна Гедвило, цирковое объединение «Раус», руководитель Наталья Павловна Крючкова. 
