Педагогическая династия Таскаевых
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Таскаев Ксенофонт Михайлович начал педагогическую деятельность учителем начальных классов в п. Сретенск Забайкальского края, там же женился на Мамонтовой Валентине Афанасьевне. В 1941 году был призван в армию и пропал без вести на фронте. Валентина Афанасьевна работала заведующей детским садом в п. Худяково. 
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Таскаева Надежда Ксенофонтовна начала свою педагогическую деятельность в Хужирской средней школе Ольхонского района учителем начальных классов, позднее работала учителем русского языка и литературы, исполняла обязанности заместителя директора по учебно-воспитательной работе и директора школы. Имеет медаль «Ветеран труда», грамоты и благодарности районного и республиканского значения. Общий педагогический стаж составляет 51 год.
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Таскаев Юрий Ксенофонтович по специальности учитель начальных классов работал в улусе Тонта Ольхонского района, Хужирской средней школе. Работал заведующим Ольхонским, Усольским, Казачинско-Ленским РайОНО, директором Казачинской средней школы, учителем истории в средней школе №13. Педагогический стаж- 47 лет. Награжден медалью «Ветеран труда» и нагрудным знаком «За доблестный труд». 
Таскаева Валентина Николаевна начала педагогическую деятельность учителем математики и черчения п. Хужир Ольхонского района, продолжила в Еланцинской школе, работала замдиректора по учебно-воспитательной работе в школе №9, инспектором по школам в аппарате ГорОНО, учителем математики в школе-интернате №4. Педагогический стаж - 42 года, имеет медаль «Ветеран труда» и нагрудный знак «Отличник народного просвещения».
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Таскаев Игорь Юрьевич педагогическую деятельность начал в Мишелевской средней школе в должности учителя математики, затем в средней школе №9, организатором внеклассной работы школы №16, учителем информатики МОУ «Лицей №1». Много лет возглавлял городской совет по школьному туризму. С 2009 года назначен руководителем  ГМО учителей информатики. Педагогический стаж - 28 лет. 

Таскаева (Петрова) Лариса Владимировна по окончании института была направлена в Усолье-Сибирское государственное педагогическое училище на должность преподавателя музыки и методики музыкального воспитания. Педагогический стаж составляет 25 лет в одном учебном заведении.
Педагогическая династия семьи Таскаевых насчитывает общий стаж работы - 242 года. 
