Династия Ефремкиной 
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Мой прадедушка Егоров Константин Тихонович - учитель истории в селе Гремячее Воронежской области, директор Петинской семилетней школы, его супруга Аксёнова Ольга Михайловна была учителем начальных классов, учителем биологии.
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Моя бабушка Ермолаева (Егорова) Мария Ивановна учителем математики и физики. Её старшая дочь, моя мама, Карташова Татьяна Ярославовна (Егорова) стала учителем русского языка и литературы. Свой трудовой стаж начала в Серышевской средней школе № 1 с 1970 года. Работала в городе Благовещенске, а затем, когда строилась БАМ, уехала в город Тынду. За время работы была награждена Почётным знаком ЦК ВЛКСМ «За участие в строительстве БАМа». С 1986 года работала в городе Усолье-Сибирское, была директором школы № 15, учителем школы № 1, заведующей кафедрой педагогики гимназии №1, занималась педагогическими классами. В 1991 году ей было присвоено звание «Учитель-методист», в 1993 году она стала победителем конкурса педагогического мастерства в городе, заняла пятое место в областном конкурсе, награждена значком Министерства образования Российской Федерации «Отличник народного просвещения». В данное время Татьяна Ярославовна продолжает обучать, занимаясь репетиторством.
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Я, Ефремкина Наталья Александровна, после окончания института пришла в МОУ СОШ № 5, где работаю в данное время директором школы. В 2000г. заняла второе место на городском конкурсе «Учитель года». В 2008г. стала победителем конкурса лучших учителей Российской Федерации. В 2010г. награждена грамотой Министерства образования и науки РФ за значительные успехи в организации и совершенствовании учебного и воспитательного процессов. 
