Династия семьи Молодцовых.
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Династия учителей нашей семьи имеет давние истоки. Родной брат моего деда, Молодцов Иван Данилович, преподавал историю, был директором школы в г. Тулуне. В Великую Отечественную войну без вести пропал в битве под Москвой. Его жена, Мария Ивановна, учительствовала в г. Тулуне и Бийске. Их дочери, Людмила и Тамара - преподаватели русского языка и музыки соответственно.
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Мой отец, Кривощёков Новомир Васильевич, 12 лет проработал в системе профтехобразования г. Усолья-Сибирского. Молодцова Зинаида Георгиевна, моя мама, 44 года преподавала биологию и географию, из них 40 лет в школах № 7 и № 10. За свой труд награждена Почётной грамотой Министерства образования РФ, медалью «Ветеран труда».

Моя тётя, Молодцова Тамара Георгиевна, 25 лет преподавала обслуживающий труд в школах № 6 и №11. Молодцова-Лысенкова Нина Васильевна, моя тётя, долгое время вела уроки истории в г. Шелехов. Её старшая дочь, Ларионова Людмила Игнатьевна, – профессор, доктор психологических наук, заведующая кафедрой в Иркутском государственном педагогическом университете. Младшая дочь, Лысенкова Алла Игнатьевна, – преподаватель одной из музыкальных школ г. Иркутска.

Я, Молодцов Сергей Новомирович, работал учителем географии и биологии, заместителем директора по учебно-воспитательной работе. В настоящее время – директор МОУ СОШ № 17. Награждён нагрудным знаком «Отличник народного просвещения РФ», Почётной грамотой Министерства образования РФ, имею благодарность губернатора Иркутской области.
