	«Улыбнись, планета! 
В объективе – лето»

	

С наступлением летних каникул возникает проблема занятости детей, организации содержательного и позитивного досуга. Педагоги-организаторы детских клубов по месту жительства дома детского творчества: «Космос» (педагог-организатор Марина Величко), «Искра» (педагог-организатор Любовь Искакова), «Звёздочка» (педагог-организатор Татьяна Якубова), «Тимур» (педагог-организатор Любовь Груздева), «Грация» (педагог-организатор Елена Кудриновская), «Перемена» (педагог-организатор Ольга Туз) совместно с педагогами дополнительного образования провели коучинг-сессию с обучающимися, планирующими работу на летних площадках во дворах, летнем лагере «Юность». 
Актив клубов – инициативные, творческие, позитивно настроенные ребята, с активной гражданской позицией «прошли обучение» в клубах по месту жительства. «Зачетом» - итогом обучения будет работа по реализации проектов: 
· «Неделя радости и творчества»;

· «Лето – это маленькая жизнь»;

· «Лето в цветах радуги»;
· «Летний экспресс».

Начало лета – запущен проект ДДТ «Неделя радости и творчества». 

В клубах по месту с 31 мая по 04 июня 2021 года реализован социально-педагогический проект по организации летней дворовой площадки «Улыбнись, планета! В объективе – лето» с целью обучения детей народным и традиционным играм во дворе на микрорайоне. Организаторами проекта явились не только педагоги, но и представители организаций (ГИБДД, МЧС, ВДПО), отдел вневедомственной охраны МВД, «Передвижного патриотического музея», но и сами обучающиеся, которые выступили в роли наставников, обучая других детей тому, чему научились сами.
Данный проект по своей направленности является комплексным, т. е. включает в себя разноплановую деятельность, объединяет различные направления отдыха и воспитания детей, а также общение и объединение разновозрастных детей в единый коллектив детского клуба по месту жительства. В проекте приняли участие 392 усольских ребенка разного возраста, 128 представителей родительской общественности. Юные усольчане познавали, чем и как, с пользой для себя провести свободное время. В каждом детском клубе ребят ждали сюрпризы. 
В детском клубе «Космос» дети мастерили поделку-подарок из папье-маше «Чудо-ручки, чудо-штучки». 
В клубе «Эврика» детей завораживало и увлекало создание картины на жидком тесте, получение необычных цветовых эффектов от сочетания разных красок. 
«Лето, солнце – сто фантазий», изготовление весёлых игрушек из оригами в клубе «Грация». 
«33 секрета здорового лета» узнали дети детского клуба «Звёздочка» и конечно же, подвижные, азартные, дворовые игры. 
В клубе «Искра» ребята познакомились с правилами игр: «Чехарда», «Лапта», «Чижик», «Вышибала», «Третий лишний», «Казаки-разбойники», «Цепи кованые», «Резиночка». 
«Здравствуй, лето! Счастливое лето!» в детском клубе «Тимур» дети в игровой форме узнавали и применяли правила поведения на воде, в лесу, на дороге, которые сделают лето счастливым, а также играли в классики, пионербол, пели дворовые песни под гитару. 
В детском клубе «Перемена» ребят увлекла народная игра «Городки», которую провёл отличник физической культуры и спорта Михаил Кириллов, игры «Выжигало», «Лапта». Один из дней ребята стали участниками военизированной эстафеты, которую провёл лидер и основатель движения ветеранов отдела вневедомственной охраны МВД, руководитель «Передвижного патриотического музея» Владимир Сманцер.   
В рамках проекта 02 июня в вечернее время на уличных площадках детских клубов было организовано празднование Дня защиты детей - «Улыбнись, планета! В объективе лето». 
В детских клубах по месту жительства «Эврика», «Грация», «Космос», «Тимур», «Искра» праздник для детей организовывался в сотворчестве с депутатами Думы города Усолье-Сибирское Вадимом Кучаровым, Сергеем Котляровым, Валентиной Дорошиной, Сергеем Гарбарчуком, Фёдором Аникеевым-Борном и социальными партнёрами дома детского творчества МБУК «Дом культуры «Мир».
  
По окончании проекта дети, родители и сами обучающиеся, выступившие в роли наставников, оставили позитивные отзывы. 


