ПЛАНЕТА ДЕТСТВА
Все дети талантливы. У каждого свой особенный дар, огромный потенциал, удивительная сила, которая заставляет их расти и развиваться. Ребенок активно осваивает окружающий мир, стремится наиболее полно реализовать себя. Эта универсальная способность присуща всем детям вне зависимости от конкретных способностей и уровня развития. 

Одним из направлений Национальной образовательной инициативы «Наша новая школа», утвержденной Президентом РФ, является развитие системы поддержки талантливых детей. В сентябре 2014 года Правительством Российской Федерации утверждена Концепция развития дополнительного образования. Конкурентные преимущества дополнительного образования в сравнении с другими видами формального образования проявляются в следующих его характеристиках: свободный личностный выбор деятельности, определяющей индивидуальное развитие человека;  вариативность содержания и форм организации образовательного процесса; доступность глобального знания и информации для каждого; адаптивность к возникающим изменениям. Концепция развития дополнительного образования детей направлена на воплощение в жизнь миссии дополнительного образования как социокультурной практики развития мотивации подрастающих поколений к познанию, творчеству, труду и спорту, превращение феномена дополнительного образования в подлинный системный интегратор открытого вариативного образования, обеспечивающего конкурентоспособность личности, общества и государства.

Президент указал, что в ближайшие годы в России должна быть выстроена разветвленная система поиска и поддержки талантливых детей, а также их сопровождения в течение всего периода становления личности. В этой связи проблема педагогического сопровождения одаренных детей представляется очень важной и актуальной. 

Дополнительное образование предоставляет каждому ребенку возможность свободного выбора образовательной области, профиля программ, времени их освоения, включения в разнообразные виды деятельности с учетом их индивидуальных склонностей. Личностно-деятельностный характер образовательного процесса в Доме детского творчества позволяет решать одну из основных задач дополнительного образования – выявление, развитие и поддержку способных и одаренных детей. 

Для успешного развития одаренности необходимо создание насыщенной, эмоционально-богатой образовательной среды, где способности и одаренность ребенка могли бы проявиться, прежде всего, через мотивацию деятельности с последующим достижением значимых для него результатов. Значительная часть педагогов нашего коллектива по своим профессиональным качествам готова к работе со способными и одаренными учащимися. Дополнительное образование детей на современном этапе реформирования системы образования рассматривается как важнейшая составляющая единого образовательного пространства. Оно социально востребовано, так как органично сочетает в  себе воспитание, обучение и развитие личности ребенка. 

В Федеральных государственных образовательных стандартах начального и основного общего образования обозначена важнейшая роль учреждений дополнительного образования детей, как один из определяющих факторов развития склонностей, способностей и интересов личностного, социального и профессионального самоопределения детей и молодежи. 

Главной целью дополнительного образования является: создание условий для самоопределения, самореализации и саморазвития ребенка, приобщения его к мировой, отечественной, национальной культуре, включения в социальное творчество. Основные задачи заключаются в переосмыслении методов организации образовательного процесса, в поиске, разработке и применении таких технологий, которые предоставят ребенку возможность достигнуть высокого индивидуального уровня образованности.

Муниципальное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования детей «Дом детского творчества»  предоставляет дополнительные образовательные услуги детям, проживающим во всех районах города Усолье-Сибирское. Дом детского творчества – центр методической работы с детскими общественными организациями, клубами по месту жительства, творческими объединениями на базе общеобразовательных учебных заведений. Вся система методической работы направлена на активизацию творческих сил педагогов. Сегодня Дом детского творчества многопрофильное учреждение дополнительного образования, в котором планируются и осуществляются инновационные процессы по расширению сферы деятельности, разработке программ и методических комплексов дополнительного образования. В городе сформирована социальная инфраструктура, которая представлена достаточно широкой сетью учреждений образования, культуры, спорта, здравоохранения. Дом детского творчества активно использует потенциал культурно-спортивных и других учреждений в организации образовательной деятельности, организации и проведении массовых воспитательных мероприятий, детского общественного движения, организации и координации летнего отдыха детей и подростков. Количество объединений, творческих групп и наполняемость их обучающимися обеспечиваются созданными на базе Дома детского творчества благоприятными условиями. Наблюдается устойчивая тенденция расширения образовательного пространства на основе интеграции общего и дополнительного образования через предоставление площадей  на базе общеобразовательных школ, и клубов по месту жительства. Таким образом, наблюдается позитивная тенденция для получения, как то требуют современные образовательные стандарты.
В 1956 году хороший подарок получили школьники города Усолье-Сибирское. Вот решение № 207 от 28 сентября 1956г. исполкома городского совета депутатов трудящихся: «Считать открытым с 01.09.56г. Усольский Дом пионеров». Ему этим же решением было отдано здание старого клуба солеваренного завода по улице Горького. Для школьников были организованы кружки: драматический, хореографический, рукодельный, фотографический, затейников. Кружковцы Дома пионеров часто выступали с концертами в Сосновке, Мишелёвке, Бельске, Олонках. 
С первых дней своего существования Дом пионеров стал штабом и методическим центром по работе с пионерами и школьниками. Здесь начинались многие увлекательные пионерские дела. Сюда приходили пионеры из всех школ города учиться друг у друга, как лучше организовать работу в своих отрядах, дружинах. В сентябре 1977 года по решению Министерства химической промышленности СССР детям нашего города передано здание бывшего ДК «Химик» по адресу ул. Менделеева, 20, где и находится по настоящее время.

Первым директором назначается Буянов В.И., организатором пионерской и массовой работой - Шарая Глафира Семеновна. Организуются кружки драматический кружок (Королёв М.М.), фото (Димов Валерий Иванович.), баянистов (Михайлов В.Н.), «Умелые руки» (Рябцовская Капитолина Владимировна.), туристов и краеведов (Паращук Дмитрий Фёдорович), цирковой (Певзник Дмитрий Вениаминович), танцевальный (Савина Виктория Георгиевна).

С первых дней своего существования Дом пионеров стал штабом и методическим центром по работе с пионерами и школьниками. Здесь начинались увлекательные пионерские дела. Сюда приходили пионеры из всех школ города учиться друг у друга, как лучше организовать работу в своих отрядах, дружинах. 

Большой вклад в развитие Дома пионеров и школьников и Дома детского творчества внесли директора учреждения Шалаева Валентина Ивановна и Корягина Галина Кузьминична, заместитель директора Зубович Лидия Павловна, методисты Шаманский Василий Фёдорович, Прохоренко Валентина Даниловна, Желенкова Наталья Ивановна, Петрова Валентина Александровна, Уцеха Надежда Николаевна, Абрамова Софья Константиновна, педагоги Обухаева Татьяна Ивановна, Тайдарова Людмила Михайловна, Ильюшнева Ольга Васильевна, Маковей Анна Александровна, Морозова Анжела Анатольевна, Смотров Владимир Фёдорович, Лукова Светлана Александровна и многие другие.

Сегодня Дом детского творчества принципиально изменил свой статус. Осуществлён переход от традиционной кружковой работы к творческим объединениям, в которых дети приобретают навыки конкретных видов деятельности: художественно-эстетической, туристско-краеведческой, социально-педагогической, военно-патриотической и физкультурно-спортивной направленностей. 3800 смекалистых ребят нашего города под руководством опытных педагогов занимаются в творческих объединениях. ДДТ проводит большую организационно-массовую работу в городе: фестивали, конкурсы, соревнования, выставки, детские праздники. Важное место в патриотическом воспитании подрастающего поколения занимает Музей народного образования имени В.Ф. Шаманского. 
На самой передовой сегодня ответственно трудятся заместители директора Шаманский Сергей Васильевич, Туз Ольга Владимировна, Баринова Наталья Ивановна. Методическую работу на качественном уровне выполняют Пузина Татьяна Сергеевна, Колесова Татьяна Васильевна, Клубкова Елена Андреевна.

Ярко и красочно стараются радовать всех нас разнообразием костюмов, реквизита, всевозможного оформления – Иванчук Ольга Ивановна, Задорожная Римма Иннокентьевна, Скороход Оксана Васильевна, Волкова Сандра, Легалова Алена Владимировна. 

На протяжении трех десятилетий руководит звуковым сопровождением опытный и незаменимый Шевелев Сергей Михайлович, а помогает ему молодой и неравнодушный Александров Юрий Владимирович. 

Гордостью Дома детского творчества, города является образцовая музыкальная студия «Родник» (бессменный руководитель – Иванова Галина Владимировна, Почетный работник общего образования Российской Федерации). На протяжении долгих лет в студии творчески работает Петровская Наталья Владимировна, а также выпускники студии – Пьянкина Алена Викторовна Кузьмина Анастасия Евгеньевна. В коллектив студии успешно вошли молодые специалисты Бухарова Елена Евгеньевна и Селиверстова Наталья Геннадьевна. Ребята студии изучают музыкальную литературу, баян, фортепиано, гитару, сольфеджио и конечно вокал. Постановку танцев осуществляет Мещерякова Татьяна Викторовна.

Более 30 лет назад создан и сегодня успешно развивается образцовый хореографический коллектив «Радуга». Сегодня руководит коллективом талантливый, целеустремленный педагог-хореограф Гедвило Елена Анатольевна, ей активно помогает выпускница, молодой специалист – Яковлева Анастасия Андреевна. Продолжительное время в коллективе работают профессионалы-концертмейстеры по русскому и классическому танцам - Леонов Игорь Александрович и Высоких Галина Валерьевна. 

На протяжении 25 лет радуют своими выдающимися достижениями воспитанники спортивно-патриотического клуба «Добрыня» (руководитель и основатель – Чекоданов Вадим Вячеславович, Почетный работник общего образования Российской Федерации). С ним рука об руку на высоком уровне тренирует ребят Будников Дмитрий Михайлович, лауреат Премии Губернатора Иркутской области. В клубе сегодня активно работают Литвинов Юрий Алексеевич и Жилкин Илья Алексеевич.
От души радуемся успехам наших театральных звездочек из театральной студии «Синяя птица» под руководством опытной и находчивой Алексеюк Виктории Викторовны. 
Все свое творчество вкладывают в детей педагоги дополнительного образования – Тютрина Ирина Александровна и Насникова Татьяна Викторовна (объединение «Скоро в школу»), Лубешко Татьяна Анатольевна, (объединение «Колорит»), Кириллов Михаил Савельевич (объединение «Городошный спорт»), Поминов Дмитрий Владиславович (объединение «Атлетическая гимнастика»), Бондарев Александр Терентьевич (объединение «Футбол»), Маковей Анна Александровна, Кучерюк Татьяна Игоревна, Пирова Елена Алексеевна, Шаманаев Александр Иванович (объединение декоративно-прикладного творчества).
Замечательные, креативные педагоги Малыш Елена Сергеевна и Потереба Елена Сергеевна на инновационном уровне учат своих воспитанников иностранным языкам: английскому и китайскому.
Круглый год неустанно и результативно трудятся педагоги-организаторы детских клубов по месту жительства – Желудкова Калерия Иннокентьевна (клуб «Варяг»), Груздева Любовь Ивановна (клуб «Тимур»), Величко Марина Петровна (клуб «Космос»), Поленок Ольга Анатольевна (клуб «Эврика»), Распутин Олег Владимирович, Агжигитова Светлана Леонидовна (клуб «Богатырь»), Искакова Любовь Николаевна (клуб «Искра»), Кудриновская Елена Анатольевна (клуб «Грация»), Якубова Татьяна Николаевна (клуб «Звездочка). 

Огромную и работоспособную «армию» составляют наши удивительные коллеги – учителя-совместители из всех общеобразовательных школ города под руководством Юринского Михаила Викторовича, Лушова Александра Ивановича, Тройненко Ларисы Иннокентьевны, Пьянкова Алексея Валерьевича, Перфильевой Ольги Петровны, Чертовских Николая Анатольевича. 

Всю непростую административно-хозяйственную работу возглавляет Кеньдюх Светлана Михайловна. Ей помогают «бойцы невидимого фронта» – замечательные женщины – Петренко Татьяна Григорьевна, Чернова Вера Николаевна, Тищенко Татьяна Валентиновна, Меленчук Валентина Андреевна, Самцова Светлана Анатольевна, Рыбалко Нина Семеновна, Федоренко Ольга Васильевна, Суворкина Светлана Александровна, Еранцева Ольга Ивановна, Копытова Галина Николаевна, Ларина Галина Григорьевна, Савостьянова Людмила Павловна, а также надежные мужчины – Бархатов Андрей Михайлович, Иванов Виктор Николаевич, Высоких Алексей Евгеньевич, Топузов Алексей Ибрагимович, Васильев Василий Викторович, Баранов Максим Алексеевич.
Копилка достижений творческих объединений Дома детского творчества многогранна и не хватит страниц журнала перечислить все результаты наших воспитанников: от Чемпионов мира и Европы до победителей различных Международных, Всероссийских, Региональных и Муниципальных конкурсов.
Не одно поколение жителей нашего города занималось и продолжает заниматься в Доме детского творчества, получая будущую профессию. И это не случайно, так как у нас работали и работают замечательные, творческие, неугомонные педагоги, мастера своего дела, помогая многим детям найти своё призвание, стать добрее и духовно богаче.
Аникеев-Борн Фёдор, директор Дома детского творчества

